NOGOMETNI SAVEZ ZAGREBAČKE ŽUPANIJE
NOGOMETNI SAVEZ JASTREBARSKO
DISCIPLINSKI SUDAC

Jastrebarsko 12.11.2023. godine

                                                        I  Z  V  J  E  Š  Ć  E


                     O DISCIPLINSKIM MJERAMA U JESENSKOM  DIJELU                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
            NATJECATELJSKE  SEZONE 2023/2024.  ZA NATJECANJA KOJA                


                     PROVODI    NS   JASTREBARSKO


Ž M N L  JASTREBARSKO – SENIORI
                  Ž N L - VETERANA  N S  JASTREBARSKO
                 CUP  -     NATJECANJA  NS  JASTREBARSKO
· PIONIRI
· JUNIORI

· SENIORI
· ŽMNL
               Disciplinski sudac u  jesenskom dijelu natjecateljske sezone 2023/2024 održao je ukupno osam redovnih sjednica na kojima je izrečeno 18 odluka. Iste su se odnosile na sve subjekte u nogometnim natjecanjima koje  su bile pod ingerencijom  NS Jastrebarsko a koje je NS Jastrebarsko provodio. U svom radu, provođenju postupka i izricanju disciplinskih mjera primjenjivani su slijedeći propisi: Disciplinski pravilnik HNS-a, Pravilnik  o nogometnim natjecanjima  i Propozicije natjecanja prema određenoj ligi. Prijave za disciplinski postupak dobivene su od strane Povjerenika za natjecanje i tajnika NS Jastrebarsko. 
               Na sjednicama disciplinskog suca kažnjavani su klubovi po raznim osnovama, zatim igrači, a u skladu sa   DP HNS-a te PNN.Sve donesene odluke objavljene su sa obrazloženjem u službenom glasilu NS Jastrebarsko. Prema obliku kazni, ukupno izrečenih u jesenskoj polusezoni  za navedena natjecanja, pregled kazni je slijedeći :

                                                 Ž M N L  -   JASTREBARSKO
- čl. 49         DP HNS-a         -  1   odluka
- čl. 52           „                      -  1   „
- čl. 53.        „                       -   1    „
- čl. 56           „                      -  1    „

- čl. 53b i 59   „                     -  0    „

- čl. 57            „
 -  0    „

- čl. 67           „
 -  1    „

- čl. 93            „
  - 0    „

- čl. 95            „                      - 0   „        
- čl. 126          „                      - 0   „
- čl. 139          „                      - 0   „
  ŽNL - VETERANA  NS  JASTREBARSKO
- čl. 51     „                          - 0 -  „

- čl. 53a    „                         -  0-   „
- čl. 56
„
                  -  1 -   „
- čl. 92.    „                        -  10 -  „                                     
- čl. 138   „                          - 1 -  „
                                                          K U P
- čl.52b.               „                    - 1 -   „
- čl. 54
                „
               - 0 -  „
- čl. 139
    „                     - 0 -  „

  SLUŽBENA OSOBA

-čl. 93
„                   - 0 -  „

 KAZALO    DP HNS-a
- čl. 49  Nesportsko ponašanje
- čl. 52  Nesportsko ponašanje prema sucima utakmice
- čl. 53  Nesportsko ponašanje ekipa

- čl. 56  Tjelesni napad na igrača 

- čl. 67  Prekid igre
- čl. 92 Zanemarivanje obaveza

- čl. 126 Očitovanja
- čl. 139 Suspenzija
- Zabrana igranja utakmica ( od jedne do četiri) – 4 – odluke
- Zabrana igranja utakmica (tri mjeseca)            – 1- odluka
- Zabrana obavljanja dužnosti ( dva mjeseca)   -  0 - odluka
- Ukor -  0 - odluka
- Upozorenje klubova – 9 - odluka
- Upozorenje službene osobe – 0 - odluke
- Novčana kazna sl. osoba –- odluke
- Novčana kazna klubovi – 3 - odluke
- Očitovanja klubovi i sl. osobe - 0- odluke
- Suspenzija klubova zbog nepodmirenih financijskih obaveza  - 1 - odluke
                 Navedeni podaci utvrđeni su uvidom u Knjigu kazni Disciplinskog suca. Prilikom izricanja disciplinskih mjera vodilo se računa o svim olakšavajućim i otežavajućim okolnostima koja su dovela do počinjenja disciplinskog djela.Sve odluke temeljene su  prema DP HNS-a , te propisima nogometne organizacije. 

                 Kroz rad u prethodnom razdoblju uočeni su i propusti u radu vezani za  opis djela i tumačenje disciplinskih sankcija. Neki suci i delegati ne opišu djela na ispravan način. Sve to  dovodi do drugačije primjene propisa i u konačnici do drugačije disciplinske odluke. Nakon iskazanih svih odluka po svim uzrastima natjecanja kao činjenice nameću se zapažanja da je i dalje prisutna financijska nedisciplina u nepridržavanju  i neispunjavanju financijskih obaveza prema NS Jastrebarsko te prema službenim osobama.
              S obzirom na broj utakmica i aktera istih može se konstatirati da je sportsko ponašanje  nešto lošije od prošlog prvenstva. Veliki dio kazni odnosi se na nesportsko ponašanje ( psovanje  i vrijeđanje sudaca,). Izrečene kazne bi trebale pokazati drugima da će sve neprihvatljivo ponašanje biti i  sankcionirano. Žalbe na odluke DS nije bilo.
              Nadam se da će izrečene kazne imati svrhu i da će utjecati na počinitelje i ostale osobe na koje se odnosi DP HNS-a  da ubuduće ne čine prekršaje ili da ih bude u što manjem obimu.U biti svrha kažnjavanja je da pomaže pravilnom odgoju igrača i svih sportskih djelatnika.

              Na kraju zahvaljujem se povjereniku za natjecanje  gospodinu Nedjeljku Kozlovac, na svesrdnoj pomoći koju mi je pružao u obavljanju ove odgovorne a nezahvalne dužnosti.
              U nadi razumijevanja unaprijed Vam se zahvaljujem!

  Uz sportski pozdrav!


Disciplinski sudac:

NS Jastrebarsko

Stjepan Jagodić  v.r.
